
ΝEΑ NSP N26 ΒΑΣΗ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΜΗΧΑΝΗΣ - ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ 360 ROTATING 
ΑΔΙΑΒΡΟΧΗ UNIVERSAL SIZE 

Η NSP N26 είναι μια υψηλής ποιότητας βάση στήριξης για κινητά, 
σχεδιασμένη για χρήση σε μηχανές, ποδήλατα και σκούτερ. 
Με  αδιάβροχη  κατασκευή,  δυνατότητα  περιστροφής  360° και 
universal συμβατότητα, αυτή η βάση προσφέρει ασφάλεια, άνεση 
και προστασία από σκόνη και νερό, επιτρέποντας σας να χρησιμο-
ποιείτε το κινητό σας χωρίς καμία ανησυχία κατά τη διάρκεια των 
διαδρομών σας.

Σχεδιασμένη για να 
προσαρμόζεται σε όλα τα 
smartphone με διαστάσεις έως 
και 6.5 ίντσες, η βάση NSP N26 

είναι συμβατή με τα περισσότερα κινητά, κάνοντάς την ιδανική για 
κάθε χρήστη. 
Η αδιάβροχη θήκη προστατεύει πλήρως το κινητό σας, ενώ η οθόνη 
αφής παραμένει λειτουργική. Δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για τη 
βροχή ή τη σκόνη – το κινητό σας θα είναι πάντα προστατευμένο. 

Η βάση NSP N26 επιτρέπει πλήρη περιστροφή 360 μοιρών, δίνοντάς 
σας την ελευθερία να προσαρμόζετε τη γωνία του κινητού σας για βέλτιστη θέαση. Ιδανική για χρήση 
GPS, παρακολούθηση ειδοποιήσεων ή αναπαραγωγή μουσικής κ.α. κατά τη διάρκεια της βόλτας σας. 

Η τοποθέτηση της βάσης στο τιμόνι γίνεται απλά και γρήγορα, χωρίς την ανάγκη εργαλείων. Απλώς 
προσαρμόστε τον σφικτήρα στο τιμόνι και σφίξτε τον. Η στιβαρή κατασκευή της εξασφαλίζει 
σταθερότητα και ασφάλεια, ενώ επιτρέπει την εύκολη αφαίρεση και μεταφορά της. 
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Στην συσκευασία περιλαμβάνονται δύο προσαρμογείς αφρώδους υλικού έτσι ώστε να προσαρμόσετε 
το πάχος που ταιριάζει στο δικό σας κινητό 

Χαρακτηριστικά:
 Είναι συμβατό με όλα τα smartphone με οθόνη έως 6.5”
 360° περιστρεφόμενος μηχανισμός 
 Αδιάβροχη θήκη για απόλυτη προστασία του κινητού 

σας από βροχή και σκόνη
 Εύκολη εγκατάσταση χωρίς εργαλεία 
 Ανθεκτική και στιβαρή κατασκευή 
 Λειτουργία οθόνης αφής μέσα στην θήκη

Στην συσκευασία περιλαμβάνονται: 
 1 Βάση Στήριξης Μηχανής - Ποδηλάτου
 2 Προσαρμογείς για Αδιάβροχη Θήκη Κινητού

Διαθέσιμο σε δύο μεγέθη:
-10*2.3*19.3cm 5205308367373 
-9.2*2.3*17.3cm 5205308348884 
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